

No Podíamos Negociar con los Terroristas: Betancur

BOGOTÁ, noviembre 8 (EFE).— El Presidente de Colombia, Belisario Betancur, manifestó hoy que su gobierno no podía negociar con los guerrilleros que ocuparon por dos días el Palacio de Justicia, donde más de 60 personas perdieron la vida, porque el régimen

constitucional no admite presiones.

Betancur, en allocución radiotelevisada de 25 minutos, con su rostro demacrado tras dos días de trabajo permanente y con voz pausada, expresó su pesar a las familias de las víctimas y calificó como un acto

criminal y de locura el hecho.

Entre los muertos se encuentran siete magistrados, y uno de ellos, el propio presidente de la Corte, Alfonso Reyes Echandía.

El Gobierno no podía negociar, y mucho menos bajo amenazas, aunque las exigencias puedan parecer mínúsculas, dijo el mandatario, y advirtió que el país sigue su marcha, aunque algunos no quieren la paz que triunfará sobre la locura.

Al describir como pesadilla las 27 horas de tiroteos

—Favor pase a la página 21.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press.— Hoy es sábado 9 de noviembre, el 313er. día de 1985. Faltan 52 días para que termine el año.

Acontecimientos salientes en esta fecha:

1691.- La dieta de Oldenburgo concede tolerancia religiosa a los protestantes en Hungría.

1799.- Napoleón Bonaparte declara abolida la Constitución y establece el consulado provisional en Francia.

—Favor pase a la página 19

Decepción Costarricense por Acuerdo con la CEE

SAN JOSE, Nov. 8 (AP).— En opinión del gobierno de Costa Rica, el acuerdo entre Centro América y la Comunidad Económica Europea que será suscrito en Luxemburgo la próxima semana, no llena las expectativas de los países de la región, pero servirá de base para avanzar en la cooperación que Europa pueda brindar.

Así lo informó hoy el Ministro de Relaciones Exteriores Carlos José Gutiérrez, quien será el portavoz de los países centroamericanos en la reunión que se inicia el próximo lunes en Luxemburgo.

Gutiérrez explicó en una rueda periodística que los países de América Central

—Favor pase a la página 23.

Guerrilla Fusiló uno por uno a Magistrados

BOGOTÁ, Nov. 8 (UPI).— Los jueces de la Corte Suprema de Justicia que estaban retenidos por el comando del M-19 fueron fusilados "uno por uno" por la guerrilla, en medio de los gritos y el llanto de los rehenes, apagados por la explosión de bombas y cargas de dinamita, relataron testigos.

Un centenar de personas,

entre ellos 12 magistrados, 35 guerrilleros, 13 militares y abogados y trabajadores de la corte, murieron durante la ocupación que terminó ayer.

Los 35 guerrilleros del M-19 ocuparon a sangre y fuego la Corte Suprema y por 27 horas se atrinchearon en su interior arrojando

—Favor pase a la página 23

Papa Invita a Iglesia China a Unificación

CIUDAD DEL VATICANO, Nov. 8 (EFE).— El Papa Juan Pablo II, por vez primera en la historia de su pontificado, auspició una conjunción de la Iglesia Patriótica de China con los obispos y creyentes chinos fieles a Roma.

El Pontífice, que recibió hoy a un grupo de obispos de la conferencia episcopal católica china, afirmó que

yo invoco todos los días al Espíritu Divino para que llegue pronto el día en que, superados todos los obstáculos de diverso género, llegue el deseado momento de la plena comunión vivida y expresada en la Iglesia.

Antes de pronunciar el discurso que dirigió en in-

—Favor pase a la página 21.



PLAZA BOLIVAR. Bogotá, Colombia, noviembre 8. La Plaza Bolívar, donde ayer fue un campo de batalla entre terroristas y el ejército, hoy un transeúnte le da de comer a palomas, y todo parece volver a la normalidad. El Palacio de Justicia, al fondo, parcialmente destruido durante la ocupación guerrillera y donde murieron por lo menos 100 personas. (Reuter).

E.U. Respalda Acción de Presidente Betancur

WASHINGTON, noviembre 8 (UPI).— El Departamento de Estado expresó hoy su apoyo al Presidente colombiano Belisario Betancur por la forma en que

manejó la ocupación del Palacio de Justicia en que murieron unas 100 personas, luego que el edificio fue tomado por guerrilleros del M-19.

—Favor pase a la página 21.

te conmovidos por este acto de insensible violencia terrorista perpetrado por guerrilleros del movimiento M-19", dijo a los pe-

—Favor pase a la página 21.

Medidas Sanitarias contra el Dengue

SAN JOSE, Nov. 8 (AP).— El gobierno de Costa Rica adoptó varias medidas sanitarias dirigidas a controlar la enfermedad del dengue que afecta a la población nicaragüense, informó el Ministro de Salud.

La primera medida fue declarar zona de emergencia nacional la región norte del país ante la amenaza de que nuevos refugiados traigan la enfermedad al territorio nacional.

—Favor pase a la página 19

Predicen Guerra de Precios de Petróleo

PARIS, 8 de noviembre (DPA).— El Ministro saudí del Petróleo Jeque Ajmed Zaki Yamani predice para mediados de 1986 una encarnizada guerra de precios entre los países productores de petróleo, diciendo que el precio del

barril de actualmente 27 dólares puede bajar a menos de 20 dólares.

En una entrevista publicada hoy por el "International Herald Tribune" editado en París, Yamani dijo

—Favor pase a la página 31.

Cambios de Monedas Centroamericanas

PANAMA, 8 noviembre (Redacción Central de ACAN-EFE).— El dólar norteamericano tiene hoy las siguientes cotizaciones en el mercado centroamericano:

País	Moneda	Oficial		Negro	
		Compra/Vta	Paralelo C/V	C/V	C/V
Nicaragua	(Córdoba)	28.00/-	700/720	800/-	
El Salvador	(Colón)	2.50/-	4.85/4.90	6.60/6.70	
Honduras	(Lempira)	2.00/-	-/-	2.65/2.70	
Costa Rica	(Colón)	42.45/52.95	-/-	54.50/55.50	
Guatemala	(Quetzal)	1.00/1.00	3.10/3.15	3.20/3.30	
Panamá	(Balboa)	1	1	1	

Realizarán Pruebas para Combatir SIDA

SAN DIEGO, Nov. 8 (UPI).— Una droga antiviral, que algunas víctimas de SIDA van a comprar a México, será utilizada en voluntarios en una prueba clínica durante seis meses en la Universidad de California en el Centro Médico

de San Diego. La droga, llamada Ribavirin, fue desarrollada hace 10 años y ha sido utilizada experimentalmente en el tratamiento de enfermedades respiratorias en

—Favor pase a la página 31.



RETIRAN CADAVER. Bogotá, noviembre 8. Personal de rescate retira hoy los restos incinerados de una persona muerta, en el Palacio de Justicia. Las autoridades dijeron que 65 cadáveres habían sido retirados del palacio para ser identificados. (AP).



CARTA DE SECUESTRAO. Beirut, noviembre 8. Jean Sutherland, esposa de Thomas Sutherland, decano de la Universidad Americana de Beirut, lee una carta firmada por su esposo, que fue secuestrado en Beirut el 22 de mayo del presente año. (AP).

En Honduras Aclararán Forma de Designar Gobierno

TEGUCIGALPA, Nov. 8 (ACAN-EFE).— Las fuerzas armadas de Honduras intervendrán para aclarar la forma de escoger al Presidente de la República en los comicios generales convocados para el próximo 24 de noviembre.

Debido a un conflicto interno en los partidos mayoritarios hondureños en abril y mayo pasados, se firmó un arreglo entre los políticos involucrados en el proceso.

Este arreglo contó con la mediación de organizaciones obreras y campesinas, la moderación de la Iglesia Católica y el aval de las fuerzas armadas, para

adoptar, por única vez, un sistema especial de elección del Presidente.

Bajo este sistema, convertido en ley por el Congreso Nacional, el Partido Liberal, en el poder desde 1982, pudo inscribir cuatro candidatos a la presidencia, mientras su mayor adversario, el conservador Partido Nacional, anotó a tres.

El candidato mayoritario entre los liberales, recibirá la suma de los votos que consiga el resto de sus correligionarios y así enfrentará a los nominados en el resto de los partidos.

—Favor pase a la página 31.